



Жительница Брянска подозревается в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области в отношении 59-летней жительницы областного центра возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). По версии следствия, в ночь с 18 на 19 апреля 2014 года женщина находилась в своем доме на улице Жилстроя города Брянска. В ходе ссоры находившийся в состоянии опьянения 58-летний сожитель стал ее избивать. Защищаясь, подозреваемая оттолкнула своего избранника, а когда он упал, действуя с превышением пределов необходимой обороны, стала бить его металлическим костью по голове и телу, причинив не совместимые с жизнью травмы. В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/802203>